

# DÁRCI V ROCE 2024



## Dotace na sociální služby:

Královéhradecký kraj, Město Rychnov nad Kněžnou, Město Kostelec nad Orlicí, Město Vamberk, Obec Potštejn, Obec Slatina nad Zdobnicí, Město Týniště nad Orlicí, Obec Bílý Újezd, Obec Svídnice, Obec Rybná nad Zdobnicí, Obec Solnice, Obec Černíkovice, Město Borohrádek, Obec Kvasiny

## Finanční dary na další činnost Centra:

Královéhradecký kraj, Město Rychnov nad Kněžnou, Město Kostelec nad Orlicí, Městys Častolovice, ZO OS KOVO při FAB Rychnov, ASSA ABLOY Opening Solutions CZ s.r.o., Nadační fond ABAKUS, TTV spedice spol. s r. o. ČUŠ Rychnov nad Kněžnou, ŠKODA AUTO a.s., Zaměstnanecké sbírky ŠKODA AUTO, ZOPOS Přestavky a.s., JUDr. Miloslav Tuzar, Rousek s.r.o., MUDr. Miloš Baše, paní I. Štěpánková, manželé Víkovi, Konfekce NONN Litomyšl, Jana Komárková, Předměřice, POLAK CZ s.r.o., MUDr. Jan Myšák, MUDr. Alice Rottová, MUDr. Iva Klejmová, NF Zeměkvět, Řetězy Vamberk, Selka Rokytnice, JUDr. M. Tuzar, ESOP účetní a daňová kancelář s.r.o., MUDr. Zdeněk Abel, MUDr. Jindřich Handl, LETS DZ s.r.o., Ing. Ivana Holková, MUDr. Julie Tichá, AGROSLUŽBY Záměl s.r.o., Jaroslav Daňša, MUDr. Tomáš Mertlík, MUDr. Z. Princ

## Věcné dary:

Studio eMD – tisk výroční zprávy 2023, tisk nejen letáků; Potravinová banka Hradec Králové – potraviny pro osoby s postižením a jejich rodiny; firma BEDNAR FMT s.r.o. – cívky do 3D tiskárny; Zahradnictví Fléglovi – geotextilie, štěpka, zemina a rostliny k osázení nových vyvýšených záhonů v zahradě, PEMADO – svíčky; Rodinná firma Pleva – hygienické potřeby; Potravinová banka Hradec Králové – potraviny pro osoby s postižením a jejich rodiny; Reklamy Špaček – tisk samolepek

## Dary na úpravu tréninkového bytu:

Děkujeme všem rodičům, našim přátelům i partnerům, kteří nám pomohli vybudovat první „opravdický tréninkový byt“ finančními či věcnými dary, nebo osobním zapojením – bez vás bychom to nedokázali.

Děkujeme společnosti TTV Group, že nám umožnila využít uvolněné prostory v budově Centra Orion na nácviky samostatnosti osob s postižením.

Za darování materiálu či služeb: Trnkovi – stavební práce, KENVI CZ s.r.o. – kontejner na odvoz sutí, IKEA Černý Most – nábytek, MODUS Praha – stropní světla, ABB Praha – vypínače a zásuvky, JECH CZ s.r.o. – sedací souprava a polohovací křesla, ASSA ABLOY – zámky do dveří, Elektra Janeček – televize, STALAK spol. s.r.o. – barvy na výmalbu, Žaluzie Mareš – materiál na žaluzie, ODBORY KOVO KV – lednice, TFA s.r.o. – materiál na jídelní stůl, H + HEL s.r.o. a prodejna ORION Jiří Příbýl – nádobí

Za poskytnutí výrazné slevy na materiál či služby: Podlahářství Láska s.r.o. – pokládka vinylové podlahy, LINET spol.s.r.o. – polohovací postele a noční stolky, ELKO Kouba – montáž elektroinstalace, Truhlářství ŠUPOL – kuchyňská linka a stoly, ELMAX Rychnov – kuchyňské spotřebiče, Evžen Jirout – malířské práce, CLIM – Tech s.r.o. – klimatizace, Truhlářství Samek – výroba a montáž posuvných dveří

Za finanční dary: POLAK CZ, CHARVÁT a.s., Konfekce NON, NF Zeměkvět, Nadace ČEZ, Nadace ČEPS, Konto Bariéry, pečující rodiny – Zemanovi, Jakubcovi, Záreckých, Schejbalovi, Majčíníkovi

### **Speciální poděkování:**

Děkujeme pracovníkům společnosti ASSA ABLOY v Rychnově a z Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, kteří se spolu s pracovníky a klienty Centra Orion pustili do „zabydlení“ nových vyvýšených záhonů okrasnou i užitkovou vegetací v rámci Dobrovolnického dne 23. 4. 2024.

Děkujeme žákům Základní školy a Mateřské školy ze Slatiny nad Zdobnicí, kteří nám věnovali výtěžek z jejich sběru papíru.

Děkujeme divadelnímu spolku F. A. Šuberta za benefiční představení „Jak je důležité míti Filipa“, jehož výtěžek nám věnovali. Děkujeme také všem divákům, kteří přišli i přes nepřízeň počasí.

Děkujeme donátorům Aveflor, a.s., KONZUM Ústí nad Orlicí, Královéhradeckému kraji a panu Janu Matějčkovi za jejich podporu, v rámci Burzy filantropie, která umožní našim klientům získat nové dovednosti.

Děkujeme Tercie.cz s.r.o. Letohrad za ovoce a zeleninu na Den sdílení – setkání rodin a hostitelů v homesharingu.

Děkujeme partnerům, kteří se zapojily do kampaně Giving Tuesday a věnovali nám část svých tržeb: Pivovar Clock Potštejn, Kavárna Trnka Potštejn, Charvát – Nakupivo Čestice, Knihařství Dyntar Vamberk, Obchodní dům HEL Rychnov n. Kn., Zlatnictví Svobodová Kostelec n. Orl., VELO VÍT SPORT Kostelec n. Orl., B-OUTDOOR Kostelec n. Orl., Obuvpetra, Kostelec n. Orl., První krajkářská, Vamberk, Bella móda Rychnov n. Kn. Děkujeme i jejich zákazníkům, kteří se zapojili.

Děkujeme našim partnerům za vánoční dárky pro naše zaměstnance.

Děkujeme všem, kteří přispívají prostřednictvím pravidelných měsíčních příspěvků (Ludvíkovi, Plockovi, Šimečkovi, Kotlářovi Vamberk, Červinkovi, Löfflerovi, Mottlovi, Kotlářovi Merklvice, Fibikarovi, Kašparovi, Šárovi, Schejbalovi, Jelínkovi, Majčíníkovi, Zemanovi, P. Hlobil, M. Šilerová).

Děkujeme všem osobám i firmám, kteří se zapojili v kampani Sběr papíru pro Orion a odevzdávali papír a další druhotné suroviny ve sběrně KENVI ve prospěch Centra Orion.

### **DĚKUJEME!**

**VŠEM NAŠIM PŘÍZNIVCŮM, SPONZORŮM, SPOLUPRACOVNÍKŮM,  
DOBROVOLNÍKŮM A PŘÁTELŮM ZA JEJICH PŘÍZEŇ A PODPORU.**